
Lo stato di digitalizzazione
delle associazioni di
volontariato nel 2018
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fonte: dati rilevati sulle prime 500 associazioni di volontariato
nell’elenco dei beneficiari del 5x1000

Oltre il 95% delle associazioni di
volontariato ha un sito web
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fonte: dati rilevati sulle prime 500 associazioni di volontariato
nell’elenco dei beneficiari del 5x1000

Oltre il 95% delle associazioni di
volontariato ha un sito web
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Accessibilità
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fonte: dati rilevati sulle prime 500 associazioni di volontariato
nell’elenco dei beneficiari del 5x1000

Oltre il 95% delle associazioni di
volontariato ha un sito web
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74,63%

9,09%

25,16%

42,71%75% linka almeno
un canale social
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Quante associazioni di volontariato linkano i propri
account social dall’homepage?

fonte: dati rilevati sulle prime 500 associazioni di volontariato
nell’elenco dei beneficiari del 5x1000
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L’utilizzo dei canali
social nel confronto 
2017-2018
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9,09%
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48,60%

70,00%

+6,61%

-12,12%

+42,03%

+55,31% fonte: dati rilevati sulle prime 500
associazioni di volontariato nell’elenco
dei beneficiari del 5x1000
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LEGENDA:
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Presenza sui social



Per maggiori dettagli
sul report completo scrivi a

press@searchon.it


